

《新恋爱时代》东方卫视开播

# 电视剧版《非诚勿扰》来了哦

作家王海鸰近年作品频频亮相荧屏,从《牵手》到《中国式离婚》,王海鸰以独特的视角解析当今中国家庭婚姻的故事,观众能够在剧中人物的情感生活寻找现实生活中的共鸣。从10日19:30起,由任重、姚笛、高露、郑凯、曾泳醍、张檬等众多明星领衔主演的王海鸰最新力作《新恋爱时代》登陆东方卫视,在保留原著故事精华的同时,东方卫视还特意为了观众打造了一场剧场版的“百里挑一”盛宴。

《新恋爱时代》紧扣当下时代主题,描述了邓小可、沈画和魏山山三个性格迥异、成长在不同环境背景下的80后女生,她们所遇见的故事以及各自不同的感情经历。初入职场时的不安,感情到来时的不知所措,男女相处时的状况百出,这些80后经常遭遇的生活场景将在剧中一一呈现。

## 剧情《非诚勿扰》衍生而来

电视剧《新恋爱时代》由江苏卫视历时三年进行策划,是根据电视栏目《非诚勿扰》衍生而来,讲述了邓小可、沈画和魏山山三个性格迥异,成长在不同环境背景下的80后女生所遇见的故事,包括初入职场时的不安,感情到来时的不知所措,职场、相亲的话题以及年轻人之间爱情观的冲突、两代人之间价值观的对立等。

在解释《新恋爱时代》的“新”时,制片人郑仁湘表示:“它是全国第一部电视节目的衍生剧,剧情上充满了与《非诚勿扰》的结合形式。”作为“电视剧版的《非诚勿扰》”,《新恋爱时代》中的角色形象均来自于节目:“6个演员的定位和性格打造都是从《非诚勿扰》的2000多位男女嘉宾中提炼出来,尤其是三种爱情:互助型、纯粹型和功利型,也是《非诚勿扰》中出现得最为典型的爱情观。”

《新恋爱时代》不仅在角色设置上充满了《非诚勿扰》女嘉宾的特质,就连《非诚勿扰》主持人孟非、黄菡、乐嘉也触电参演,至于三人参演的具体内容,导演张晓光三缄其口,表示一定要给观众留下悬念。

## 剧名两家卫视各有想法

作为江苏卫视的定制剧,《新恋爱时代》筹备之初叫《非诚勿扰》,但考虑到后期发行不得不改剧名。东方卫视最终购买了该剧,但问题随之而来。

有细心观众近日发现:东方卫视的预告片中,显示的剧名居然是“百里挑一版《新恋爱时代》”,而江苏卫视则是“非诚勿扰之《新恋爱时代》”。有网友调侃:“这是在用自家相亲节目搞冠名啊!是不是因为这部戏有太强的《非诚勿扰》的烙印,才让东方卫视出这样的对策?”针对网络上“东方卫视会将有关《非诚勿扰》的内容替换成《百里挑一》”的猜测,有电视台工作人员透露,这在技术操作层面上并不难实现,而且台里也不反对这样的做法。

对于东方卫视删改剧情的举动,《新恋爱时代》的导演张晓光表示,《新恋爱时代》这部戏的创作初衷就是《非诚勿扰》,因此坚决反对删改。“删掉《非诚勿扰》的内容剧情就乱,逻辑就不清楚。而且删掉孟非、乐嘉、黄菡老师的戏,他们的付出就白费了。我坚决不同意删改,凭什么?”

## 主演姚笛任重首演情侣

在《新恋爱时代》中,姚笛饰演的女一号邓小可是一个全新“都市独立女”形象,工作上努力,感情上独立。比以往饰演的角色少了几分霸道,多了几分温和与成熟。

对于这个角色,姚笛本人也是相当喜爱,“每一个演员,都渴望通过尝试不同的角色来演绎不同的人生,从而也让自己变得更丰富。作为一个80后,我最中意这个角色的地方就是她能典型代表我们这一代人的职场人生、爱情故事,同时带来启示并传达正能量。相信作为同龄人的我能演活这个人物,带给大家除去我个人角色转型之外的更多惊喜。”不少看过片花的网友表示,“姚笛这个角色真的很讨喜,不仅貌美如花,而且事业上努力、感情上专一,绝对是80后男生梦寐以求的最佳女友。”

剧中,任重所饰演的成熟幽默的“海归高富帅”郑海潮,在一次相亲时“相中”了姚笛所饰演的邓小可,从此走上了一条“男追女隔重山”的荆棘之路。郑海潮为了赢得邓小可的芳心,先是隐瞒自己广告公司CEO的身份,接着又发起草坪割草、屋顶看星星等浪漫攻势,最后还使出了撒手锏,与邓小可签订“男闺蜜”协议,帮她治疗情伤,真可谓情深至极。然而,当郑海潮和邓小可终于互相敞开心扉,确立恋爱关系时,却又因一连串的矛盾与误会,让他们的爱情再陷困境。

## 吕良伟郑凯苦追高露

《新恋爱时代》汇集了众多实力派演员,除吕良伟、姚笛外,该剧还吸引了任重、高露、郑凯、王阳、张檬等演员的加盟。吕良伟在剧中饰演向飞一角,与剧中两位女主角展开了一场三角迷情。剧中的吕良伟一改英雄豪情的男人形象,改走细腻路线。

郑凯在剧中的角色虽然是个快递员,无房无车收入不高,但绝对是绿色无公害释放正能量的人物。郑凯还自曝剧中的角色也被封为“绿色衰男”,在剧中遇到各种各样的挫折、困难,衰事连连,但是凭借自己对生活的乐观、对爱情的执着,最终还是找到了幸福。

剧中,高露与姚笛饰演一对表姐妹,性格迥异的她们呈现各自精彩纷呈的恋爱经历。剧中同时爱着高露的“经济适用男”郑凯、“钻石单身老爸”吕良伟,为了博取她的芳心上演一场情敌之战。高露也揭露自己的爱情观:“不向往一见钟情的激流,不迷恋金钱经济生活的富裕,崇尚朴实平静、心心相印的爱情生活。”

(据新浪网)



## 《非诚勿扰》最红女神“集体露脸”《新恋爱时代》

从长相甜美的马伊咪,到气质女神劳佳、知性冷艳刘婷婷、音乐才女乔雪、“快嘴”女作家吴瑜……江苏卫视《非诚勿扰》的舞台从不缺“焦点女郎”。虽然在舞台上幸福牵手,观众无法再见到她们的身影,在昨晚的《新恋爱时代》中,《非诚勿扰》三年来历任最红女嘉宾集体亮相,组团助阵《新恋爱时代》。众多观众在观看电视剧时,集体感叹,重温“那些年,我们一起追的《非诚勿扰》女神。”

继“新海岩三部曲”后,江苏卫视此次推出的自制情感力作《新恋爱时代》,聚焦80后一代这批社会“中坚力量”的婚恋和职场话题,且创作的初衷和几位主演的原型也都来自《非诚勿扰》。为了能够真实反映80后一代年轻人的婚姻恋爱史,江苏卫视特意邀请《非诚勿扰》的女嘉宾当演员,“触电”《新恋爱时代》。

之前对于哪些《非诚勿扰》女神客串出演,剧方一直没有给出完整名单,从昨晚播出《新恋爱时代》第一集中,可以看到:佐藤爱、王亭亭、马伊咪、劳佳、刘婷婷、刘佳妮、谢羽亿、邢星、敖铭、于甜甜、吴瑜、张蕾、官晶晶。从名单上看,她们都是《非诚勿扰》开播3年来给观众留下深刻印象的女嘉宾。

因此,不少网友就在微博感慨道:“在看《新恋爱时代》时,又有一个新乐趣:数女神。重温当时女嘉宾留给我们的犀利、惊讶和碰撞……”

(综合)